



佛山+APP



珠江商报  
官方微信

凭珠江通四海 立潮头观天下

## 推进以水兴城战略走深走实 让水成为顺德最灵动的名片

——党的二十届三中全会在顺德引起强烈反响

A2

## 佛山打造一流营商环境三年成效显著 招商引资签约金额连年攀升

A2

第10届“顺德杯”中国工业题材短篇小说创作大赛启动

### 讲好顺德 智造故事

A6

大良德民路东老旧公共卫生间拟拆除重建

### 力争年底 完工投用

A2

陈村错位竞争大力发展现代服务业

### 多个项目 正在对接

A3

### 明码标价 以诚待客

顺德商家诚信经营获游客好评

A3

顺德试点开展残障人士电商直播培训

### 帮助他们 自力更生

A5

顺德电影“暑期档”热度攀升

### 影院客流 增长三成

A7



## 社区夏令营 暑假好去处

7月24日,为期三周的“童启文化大门”职工子女暑期夏令营正式开营,吸引不少青少年参加。学员们一起到顺德博物馆研学、体验龙舟雕刻、跟专业人员学习应急救援知识等,夏令营活动内容丰富,成为职工子女暑期的好去处。图为学员们在学习应急救援知识。  
/启创社工供图

A7

## “顺德智造”力挺“中国骄傲”

巴黎奥运会开幕在即,顺企万家乐“花式”为中国跳水梦之队加油助威

A3

## 夏日运动 热情高涨

大暑过后,气温不断创新高,但炎炎夏日却挡不住顺德市民运动的步伐,在公园、在球场、在游泳馆……随处可见市民在运动的身影,大家挥洒汗水,尽情感受夏日“爆汗”的快感。图为市民在美的体育公园羽毛球馆内运动。  
/顺德融媒记者林安迪摄

A6

